# 江苏法尔胜股份有限公司 关于披露详式权益变动报告书的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 内容提示:

- 1、本次权益变动基于公司非公开发行股票,不触及要约收购。
- 2、本次权益变动未导致公司控股股东和实际控制人变化。

#### 一、本次权益变动的基本情况

江苏法尔胜股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年11月16日收到 中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出具的《关于核准江苏法 尔胜股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可[2020]3019号),核准 公司以非公开发行方式向控股股东法尔胜泓昇集团有限公司(以下简称"泓昇集 团")发行不超过39,862,368股新股,新增股份已发行上市。

本次非公开发行完成后泓昇集团持股数量增加39,862,368股,持股比例增 加 7.48%。具体如下:

股东名称	股份变动性质	本次权益变动前		本次权益变动后	
		股数(股)	持股比例	股数(股)	持股比例
泓昇集团	持股比例增加	81, 030, 118	21. 34%	120, 892, 486	28. 82%

#### 二、信息披露义务人基本情况

名称	法尔胜泓昇集团有限公司	
法定代表人	周江	
注册资本	15,000万人民币	
统一社会信用 代码	91320281749411565F	



企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
经营范围	钢铁产品、机电产品、钢丝绳、钢丝、预应力钢丝、钢绞线、各种桥梁用缆索、体外预应力索、各类锚夹具、模具工具、各类有色黑色金属制品及机械设备、制绳用各种辅助材料的制造、加工、光通信产品、光纤传感器和光电子器件及相关系统的研发、制造、加工、销售和安装;金属材料、电子产品、玩具、纺织产品、装饰材料(不含油漆、涂料)、新型管材、记忆合金、塑料制品、劳保用品、化工产品(不含危险品)的销售;汽车零配件、纺织机械及其配件、家具、集装箱、木包装材料及其他木制品的生产、销售;酒店管理;物业管理;计算机软件、电子产品的研究、开发及销售;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外;下设创业园服务中心、不锈钢制品分公司、机械制造厂、线缆制品厂、精密机械分公司、纺织器材厂;预包装食品的零售;技术咨询、技术服务、技术转让;法律咨询(不含诉讼代理与辩护业务);房屋租赁(不含融资租赁);会议及展览服务;机械设备的维修、租赁(不含融资租赁);企业管理的研究及相关咨询服务;其他社会经济咨询;培训服务(不含发证、不含国家统一认可的职业证书类培训);企业形象策划;企业营销策划;大型庆典活动策划;组织文化艺术交流(不含营业性演出、演出经纪);计算机信息系统集成业务;安全监测系统的研发、生产、工程安装和售后服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
经营期限	2003-05-21 至 2023-05-20
注册地址	江阴市澄江中路 165 号
联系地址	江阴市澄江中路 165 号

#### 三、其它相关说明

- 1、本次非公开发行完成后,公司控股股东仍为泓昇集团,实际控制人仍然 为周江、张炜、周津如、邓峰、缪勤、黄翔和林炳兴。因此,本次非公开发行不 会导致公司的控制权发生变化,对公司治理不会有实质影响。
- 2、股东权益变动涉及信息披露义务人披露详式权益变动报告书,请关注与本公告同日披露在巨潮资讯网上的《详式权益变动报告书》。

## 四、备查文件

信息披露义务人披露的《详式权益变动报告书》。

特此公告。

江苏法尔胜股份有限公司董事会 2021年1月5日

